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Uoči obilježavanja Dana antifašističke borbe, danas je delegacija Grada Umaga predvođena

gradonačelnikom Vilijem Bassaneseom, njegovim zamjenikom Ivanom Belušićem,

predsjednikom Udruge antifašista Bujštine Edijem Andreašićem, gradskim vijećnicima,

predstavnicima Udruge antifašističkih boraca Umaga, Udruge 154. brigade HV, Udruge

HVIDRA-e, Hrvatskih ratnih veterana i udruga proizašlih iz Domovinskog rata, položila vijenac u

spomen na sve poginule i preminule antifašiste. U znak sjećanja i velikog poštovanja, vijenci su

položeni i na spomen obilježjima palim borcima u narodnooslobodilačkoj borbi u Babićima,

Juricanima, Sv. Mariji na Krasu, Bašaniji i Murinama.

Umag: moramo znati očuvati antifašističke vrijednosti

U svom je govoru gradonačelnik Bassanese istaknuo kako je Dan antifašističke borbe zapravo

dan koji budi poseban osjećaj zahvale i dubokog poštovanja prema svim antifašistima koji su

organiziranim pokretom izvukli svijet iz najmračnijeg razdoblja naše povijesti. „Ta herojska žrtva

mora ujedno biti naš svjetionik i svakog dana podsjećati da se takvi horori ne smiju nikada više

desiti, naglasio je Bassanese i dodao da upravo njegujući sklad suživota, multietničnosti i

međusobnog uvažavanja poštujemo naslijeđe antifašizma, stoji u priopćenju.

U Poreču položeni vijenci u povodu Dana antifašističke borbe

Povodom Dana obilježavanja antifašističke borbe 22. lipnja, gradonačelnik Loris Peršurić primio

je danas u Maloj vijećnici delegaciju Udruge antifašističkih boraca Poreštine predvođenu

predsjednikom Arduinom Matoševićem.

Izrazivši zadovoljstvo što uz dolazeći državni praznik antifašizma prima predstavnike porečkih

antifašista, Peršurić je istaknuo da upravo Istra i Poreč vrijedno njeguju i čuvaju antifašističke

vrijednosti. – Osim tradicije obilježavanja proteklih godina aktivno radimo i na obnavljanju

spomenika NOB-a na području Poreča, a tako ćemo i nastaviti. U antifašističkoj borbi

utemeljena je i današnja Republika Hrvatska i naša je dužnost stvarati uvjete za čuvanje

sjećanja i njegovanje tradicija hrvatskog antifašizma kao civilizacijske tekovine. To je ne samo

naša tekovina, već tekovina cijele Europe, rekao je Peršurić. Predsjednik Udruge Matošević

zahvalio je gradonačelniku na prijemu i suradnji kako s Gradom, tako i s Udrugom dragovoljaca

i veterana Domovinskog rata.

Nakon prijema, Dan antifašističke borbe delegacije su obilježile na Narodnom trgu i Trgu

Joakima Rakovca. Nazočni su bili gradonačelnik Peršurić, predstavnici Udruge antifašističkih

boraca i Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata. Polaganje vijenaca započelo je kod

spomenika na Narodnom trgu, a potom se otišlo do Trga Joakima Rakovca gdje je također

položen vijenac na spomen obilježju narodnom heroju Joakimu Rakovcu. Vijenci su položeni i

na spomenicima palim borcima u Fuškulinu, Žbandaju, Novoj Vasi i Baderni, izvijestili su iz

Poreča.

(iPress)
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